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про роботу постійної комісії Теофіпольської селищної ради з питань
житлово-комунального господарства, розвитку інфраструктури та

управління об’єктами комунальної власності територіальної громади за
2022 рік

Відповідно до статей 26, 47 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні» постійна комісії з питань житлово-комунального
господарства, розвитку інфраструктури та управління об’єктами комунальної
власності територіальної громади затверджена рішенням Теофіпольської
селищної ради від 03 грудня 2020 №5-1/2020 «Про затвердження переліку та
персонального складу постійних комісій Теофіпольської селищної ради» і
здійснює свої повноваження у відповідності з чинним законодавством,
Регламентом Теофіпольської селищної ради 8 скликання, Положенням про
постійні комісії Теофіпольської селищної ради.

До складу комісії входять 5 депутатів:
Демчук Василь Васильович- голова комісії;
Іванюк Микола Олександрович заступник голови
комісії;
Мастій Василь Васильович – секретар комісії;
Купчевич Олексій Федорович– член комісії;
Каразей Володимир Анатолійович – член комісії.

Відповідно до Положення про постійні комісії Теофіпольської селищної
ради, за функціональною спрямованістю, постійна комісія за дорученням
селищної ради або за власною ініціативою на своїх засіданнях та спільних
засіданнях постійних комісій розглядала питання щодо:

розвитку галузі житлово-комунального господарства селищної
територіальної громади;

довгострокові програми з питань роботи житлового та комунального
господарства;

володіння користування та розпорядження майном комунальної
власності, передачі об’єктів у постійне або тимчасове користування;

проєкти регуляторних актів, що відносились до функціонального
призначення постійної комісії, тощо.

У звітному періоді комісією проведено 2 засідання на яких розглянуто
2 питання, що стосувались проєктів регуляторних актів. Опрацьовано та
погоджено «Правила благоустрою території Теофіпольської територіальної
громади», «Правила прийому стічних вод підприємств і організацій у
комунальну систему каналізації смт Теофіполь».

Члени комісії взяли участь у 11 спільних засіданнях постійних комісій,
на яких розглянули 272 питання. За результатами розгляду питань було
підготовлено 272 висновки та рекомендації, адже саме вони відіграють
вирішальну роль при внесенні питань і проєктів рішень до порядку денного
пленарних засідань. На засідання постійної комісії запрошувались керівники
комунальних підприємств громади, представники галузевих відділів селищної



ради, що дає змогу всебічно та прозоро обговорювати питання та приймати
виважені рішення.

Постійною комісією забезпечено дієвий контроль за виконанням рішень
селищної ради. Так, на контролі комісії знаходиться 7 довгострокових
програм:

«Програма підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних
будинків Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки»;

«Програма розвитку та підтримки комунального підприємства
«Благоустрій» Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки»;

«Програма благоустрою населених пунктів Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2022-2025 роки»;

«Програма розвитку та утримання комунальних доріг Теофіпольської
селищної ради на 2021-2025 роки»;

«Програма питна вода Теофіпольської селищної ради на 2022-2025
роки»;

«Програма реформування і розвитку комунального підприємства
«Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради на 2021-2024 роки»;

«Програма реформування і розвитку житлово-комунального
господарства Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки».

Всі члени постійної комісії мають достатню професійну підготовку,
необхідну для забезпечення її роботи на належному рівні. Члени комісії
відповідально відносилися до покладених на них обов’язків.
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Голова постійної комісії з питань
житлово - комунального господарства,
розвитку інфраструктури та управління
об’єктами комунальної власності
територіальної громади Василь ДЕМЧУК


